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A0bar hia Ca1520°C da 2 die G S sl U Gle 20mL 4ess Blie gl Basgn
Yl iﬁgajﬁj.nh O A A e sl L 1
?1bar galall (g sal) bl it Jall aling o3 aaall L 2
Janinnall el Jsall 3€ 50 i Lagd (2A1P*4350,%) 5 (3K +P0O,Y) Culslas jumatyag |
slall 3 AL (SO,); pstize s i3S 5 KoPO, a sl sall il € 40030 Sl 5 | €=5 10 °mol.L™?
slall 8 g <) JS gl sd Aol (ST 1
Jslae U8 L350 5m sall L) i s _ladll 3€ 51l aaa 2
Jarusall QA 5 55 5 (63 (2N@"+50,7) psedsall 8 Jolan (e 100mML spast b e i 3
Alasiiadl 2 g gl Gl < AL L .C=5 10 mol /L™

; M(C)=12g.mol™ ; M(0)=16g.mol™ ; 1bar=10°Pa ; R=8.314 Pa.m’.K'.mol™ ;i
M(H)=1g.mol™" .M(Na)=23g.mol™ ; M(S)=32g.mol™
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